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9 ¥ 85% 85% 90% 88% 85% 97% 95% 9 93% 97% 97% 97% 97% 99% 99%
100F 95% 95% 96% 95% 92% 95% 93% 1005 98% 99% 99% 99% 99% 99% 99%
11685 97% 97% 97% 97% 93% 94% 89% 118 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
1208F 97% 97% 97% 96% 95% 93% 88% 1205 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
1308 97% 98% 97% 97% 97% 94% 91% 130 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
148% 98% 98% 98% 98% 97% 96% 94% 14085 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
1508 98% 98% 98% 98% 97% 96% 95% 150 98% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
1608 98% 97% 98% 97% 96% 92% 95% 160 98% 99% 99% 99% 98% 98% 98%
170 95% 93% 94% 92% 87% 85% 92% 178 98% 98% 98% 98% 98% 95% 98%
18HF 94% 94% 93% 92% 85% 90% 95% 180 98% 98% 97% 98% 98% 96% 98%
198F 97% 97% 97% 97% 95% 93% 95% 190 98% 99% 98% 99% 98% 98% 98%
200% 98% 98% 98% 98% 97% 95% 95% 200% 98% 99% 99% 99% 99% 98% 98%
218 98% 98% 98% 98% 97% 96% 96% 2108% 98% 99% 99% 98% 99% 99% 98%
2205 98% 98% 98% 98% 98% 97% 97% 228% 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
230% 98% 98% 98% 98% 97% 97% 98% 230F 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
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[BARZ A4 K = 7BItAET] [BARARS 4 Kz 7RIAE])
2H24H 2H25H 2826H 2827H 2H28H 3A1H 3A2H
AR KIEH KEER AR ®EH TR HEEHR BEEH XIEH KEH KEH ®EH TR HEEH
0B 95% 93% 93% 92% 88% 74% 75% 0B 99% 99% 99% 99% 99% 97% 98%
1085 96% 96% 95% 95% 90% 68% 76% 185 99% 99% 99% 99% 98% 96% 98%
205 97% 97% 96% 97% 97% 80% 84% 285 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99%
3B 96% 96% 95% 96% 96% 91% 85% 3 99% 98% 99% 97% 98% 98% 99%
485 95% 95% 97% 97% 93% 95% 85% 485 98% 100% 98% 98% 99% 98% 98%
5 I 94% 94% 95% 96% 92% 93% 83% 5k 98% 98% 97% 97% 98% 97% 99%
6 i 96% 95% 96% 97% 95% 96% 92% 6 B 96% 98% 96% 97% 98% 98% 99%
705 95% 92% 95% 95% 95% 97% 96% 78 99% 97% 98% 99% 98% 99% 99%
S BF 94% 91% 96% 95% 95% 98% 96% 8K 99% 98% 98% 99% 97% 98% 99%
9 i 97% 96% 98% 98% 97% 98% 97% 9 k¥ 99% 99% 99% 99% 100% 99% 99%
100F 98% 98% 98% 98% 97% 97% 96% 1085 99% 100% 99% 99% 99% 99% 99%
11685 98% 98% 98% 98% 97% 96% 95% 1185 99% 99% 99% 99% 99% 99% 100%
120F 98% 98% 98% 98% 97% 96% 94% 120 99% 100% 98% 100% 100% 99% 98%
1308F 98% 98% 98% 98% 98% 96% 95% 138 99% 100% 100% 100% 99% 99% 98%
148F 97% 98% 98% 97% 98% 96% 95% 14085 99% 99% 99% 100% 98% 99% 98%
1508F 97% 97% 97% 97% 97% 94% 93% 158 98% 99% 98% 98% 98% 99% 98%
160 95% 95% 96% 95% 94% 90% 89% 1660 99% 98% 98% 98% 99% 97% 98%
17085 91% 91% 91% 90% 87% 82% 86% 178 98% 98% 98% 98% 97% 98% 98%
18KF 93% 93% 92% 92% 88% 83% 91% 185 98% 99% 99% 98% 98% 98% 98%
1908F 96% 95% 95% 95% 94% 89% 93% 1985 98% 99% 98% 98% 99% 98% 98%
200% 97% 96% 96% 96% 96% 93% 93% 200% 98% 99% 98% 99% 99% 99% 98%
218 97% 97% 96% 97% 96% 93% 94% 218% 99% 99% 99% 98% 100% 99% 99%
2205 97% 97% 98% 97% 97% 94% 96% 2 20F 99% 99% 99% 99% 99% 99% 99%
2305 97% 97% 97% 96% 94% 90% 95% 238F 99% 100% 99% 100% 99% 99% 98%
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2R248 2R25H 2H26H 2H27H 2H28H 3A1H 3H2H

AR XIEH KEEH KIEH &R nal 4= HEER AR XEEH kEER KKER =R *TEH BEEH

0 BF 98% 97% 97% 97% 95% 79% 95% 0 k¥ 97% 98% 98% 98% 98% 97% 98%
185 98% 98% 99% 98% 96% 67% 98% 185 97% 98% 98% 98% 98% 93% 98%
2BF 98% 98% 98% 98% 98% 73% 98% 205 97% 98% 98% 99% 99% 93% 98%
30F 98% 99% 99% 98% 99% 87% 97% 3K 96% 98% 98% 97% 99% 95% 98%
45 99% 97% 98% 98% 97% 98% 97% 4B 96% 96% 97% 97% 97% 97% 96%
5 B 97% 97% 97% 97% 96% 96% 97% 5 ¥ 95% 97% 97% 97% 98% 97% 95%
6 k¥ 98% 99% 99% 98% 96% 98% 97% 6 ¥ 97% 99% 98% 98% 99% 98% 98%
7E 99% 99% 99% 99% 96% 98% 99% T 89% 98% 98% 98% 99% 99% 99%
8 ¥ 99% 99% 99% 99% 91% 99% 99% 8 ¥ 79% 99% 95% 98% 97% 99% 99%
9 K¥ 99% 99% 99% 99% 98% 99% 99% 9 I 88% 99% 95% 98% 98% 99% 99%
1 0K 99% 99% 98% 98% 98% 98% 98% 108 97% 99% 98% 99% 99% 99% 99%
118 99% 99% 99% 99% 99% 98% 98% 116 98% 98% 99% 99% 99% 99% 98%
12K 99% 99% 99% 99% 99% 98% 99% 128 98% 98% 98% 98% 99% 98% 98%
138 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98% 1 36 98% 98% 99% 99% 99% 98% 98%
148 99% 99% 99% 99% 99% 98% 98% 148 99% 99% 99% 99% 99% 99% 98%
15K 99% 99% 99% 99% 98% 98% 98% 158 97% 99% 99% 99% 98% 98% 98%
16K 99% 98% 99% 98% 98% 97% 97% 1 6 97% 98% 98% 98% 98% 97% 97%
178 97% 97% 97% 96% 87% 93% 96% 178 97% 97% 97% 97% 97% 91% 97%
1 8KF 97% 98% 97% 96% 87% 96% 96% 1 8K 98% 97% 95% 97% 96% 93% 97%
19K 98% 99% 99% 98% 98% 98% 91% 19k 98% 98% 98% 98% 98% 97% 98%
2 OFF 98% 99% 98% 98% 98% 97% 94% 2085 98% 98% 98% 98% 98% 98% 98%
2 18 98% 98% 98% 98% 97% 94% 97% 2 1K 98% 99% 99% 98% 98% 98% 97%
2 20F 98% 98% 98% 97% 97% 97% 97% 2285 98% 99% 99% 98% 99% 98% 98%
2 3 98% 98% 97% 97% 93% 96% 98% 2 3K 98% 98% 99% 98% 98% 98% 97%
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2824H 2A25H 28268 28278 28 28H 3A1H 3828
AEER  XEH kEH AWE $®E +®E A®A HEER  KEH KEH AWEH £WE +®E A®E
0 i 88% 87% 87% 87% 80% 67% 68% (1]:=3 92% 97% 96% 97% 97% 92% 97%
18 92% 92% 91% 89% 90% 63% 69% 1085 94% 94% 97% 98% 100% 99% 98%
2 B 90% 92% 91% 91% 90% 65% 76% 2 K5 94% 91% 95% 98% 96% 98% 98%
30 91% 91% 89% 90% 87% 6% 81% 36 88% 91% 96% 97% 95% 94% 95%
485 87% 92% 90% 86% 89% 87% 83% 485 91% 97% 89% 91% 85% 95% 97%
50 94% 95% 92% 95% 92% 90% 86% 58 91% 96% 96% 91% 96% 97% 95%
6 BF 96% 97% 96% 97% 95% 95% 94% 6 B 94% 98% 99% 97% 98% 93% 99%
785 98% 98% 98% 98% 97% 97% 97% 78 99% 98% 98% 98% 99% 99% 99%
8 BF 98% 98% 98% 98% 94% 98% 97% Sk 99% 99% 98% 99% 98% 99% 99%
9 BF 98% 98% 99% 98% 98% 97% 98% 9B 99% 99% 99% 98% 98% 99% 99%
100 97% 98% 98% 98% 97% 97% 97% 100 98% 99% 99% 99% 98% 98% 99%
118F 98% 97% 98% 97% 97% 97% 96% 11685 98% 98% 99% 98% 99% 99% 98%
12085 97% 97% 97% 98% 97% 96% 95% 120 98% 100% 99% 98% 99% 99% 99%
1308F 97% 97% 97% 97% 97% 96% 95% 136 96% 98% 100% 99% 98% 98% 98%
148% 97% 97% 97% 98% 95% 96% 93% 1485 99% 99% 100% 99% 98% 98% 98%
150F 95% 97% 96% 96% 94% 95% 90% 150 96% 99% 99% 97% 98% 97% 98%
16085 92% 94% 94% 94% 90% 91% 86% 160 96% 98% 98% 96% 96% 98% 98%
178 81% 90% 89% 88% 8% 80% 81% 170 96% 97% 98% 98% 96% 97% 97%
18HF 88% 90% 89% 87% 7% 80% 86% 18K 96% 96% 99% 94% 96% 96% 97%
190 93% 95% 95% 94% 92% 87% 87% 190 96% 98% 98% 97% 97% 97% 95%
2085 92% 96% 95% 93% 92% 84% 83% 208% 98% 97% 98% 97% 99% 98% 92%
2105 92% 93% 93% 92% 91% 83% 83% 2105 95% 98% 97% 96% 98% 98% 93%
2205 93% 93% 93% 92% 93% 86% 90% 228% 98% 98% 98% 98% 98% 99% 97%
2305 92% 91% 90% 89% 88% 83% 89% 2 30 95% 98% 99% 96% 98% 98% 93%
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AREH XEEH KEEH REER =R TR HEEH
0 B¥ 96% 97% 97% 97% 96% 87% 93%
155 98% 98% 97% 98% 96% 75% 95%
2 B§ 97% 98% 98% 98% 98% 79% 97%
3K 98% 98% 99% 98% 98% 91% 98%
45 97% 98% 98% 97% 97% 97% 97%
5K 97% 98% 97% 98% 97% 97% 96%
6 ¥ 98% 98% 99% 98% 97% 97% 97%
7 98% 98% 99% 99% 98% 98% 98%
8 ¥ 99% 99% 99% 99% 96% 99% 99%
9 I 99% 99% 99% 99% 98% 99% 98%
108 98% 99% 99% 99% 98% 98% 98%
118 98% 99% 99% 98% 99% 98% 98%
128 98% 99% 99% 98% 98% 98% 98%
138 98% 99% 99% 99% 98% 98% 97%
148 98% 99% 98% 98% 98% 98% 97%
158 98% 98% 98% 98% 97% 96% 96%
168 97% 97% 97% 97% 96% 92% 96%
178 94% 95% 95% 95% 85% 86% 93%
18K 94% 95% 96% 95% 87% 91% 95%
198 96% 98% 97% 97% 96% 95% 95%
208 97% 97% 97% 97% 97% 93% 95%
218 98% 98% 97% 96% 98% 91% 95%
2 2K 98% 98% 98% 97% 97% 95% 97%
238 97% 98% 98% 97% 96% 95% 97%

[(BARIRZ 4 K = 7HmE]

28248 28258 2B268 28278 28288 3818  3A2A

AEE XEBH KEE ABE £BE +tHB HEA
OB | 98% 98% 99% 99% 98% 98% 99%
18 | 99% 98% 99% 99% 99% 99% 98%
28 | 99% 99% 99% 97% 99% 99% 98%
3B | 98% 99% 98% 98% 100% 100% 99%
48 | 99% 98% 99% 99% 98% 98% 99%
5B | 98% 99% 99% 98% 99% 98% 99%
68 | 98% 99% 98% 99% 98% 99% 98%
7B | 99% 99% 99% 98% 99% 99% 98%
8EF | 98% 99% 99% 100% 99% 99% 99%
O | 99% 99% 99% 100% 99% 99% 99%
10B| 99% 99% 99% 99% 99% 99% 99%
11R| 98% 99% 99% 99% 99% 99% 99%
128 99% 99% 99% 99% 99% 98% 99%
13R| 99% 99% 99% 99% 99% 98% 98%
148 99% 98% 99% 98% 100% 99% 99%
158 | 98% 99% 100% 100% 98% 98% 99%
168 97% 99% 99% 99% 99% 98% 98%
178 98% 98% 99% 99% 99% 98% 98%
188 97% 98% 99% 99% 99% 99% 99%
198 | 98% 99% 99% 99% 99% 98% 98%
208 | 98% 98% 100% 99% 99% 98% 98%
2 18| 98% 98% 99% 98% 99% 99% 98%
228 | 97% 98% 99% 99% 98% 99% 98%
238|  96% 99% 98% 98% 98% 99% 97%
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0 k¥
1K
2K
3
4 F5
5§
6 B
7H
8 B¥
9 ¥
10K
118
128
13K
148
15K
1 6K
178
1 8K
19K
2 OB
21K
228
2 3K

AREH XEEH kKR KEER =R TR HEEH
92% 92% 87% 91% 86% 67% 68%
96% 94% 95% 96% 94% 70% 79%
95% 95% 97% 96% 95% 80% 88%
95% 96% 96% 96% 96% 96% 90%
92% 94% 92% 94% 93% 94% 88%
93% 93% 93% 96% 90% 91% 82%
95% 97% 97% 96% 94% 94% 91%
97% 96% 98% 97% 93% 97% 96%
97% 97% 98% 98% 96% 98% 98%
97% 97% 98% 98% 97% 97% 98%
98% 97% 98% 97% 97% 98% 98%
98% 98% 98% 97% 97% 96% 96%
97% 97% 97% 97% 97% 96% 96%
98% 96% 98% 97% 97% 96% 95%
98% 97% 98% 97% 97% 96% 96%
96% 97% 97% 97% 96% 96% 95%
94% 95% 96% 96% 92% 93% 93%
93% 94% 94% 92% 86% 87% 88%
93% 94% 95% 92% 87% 87% 91%
96% 96% 97% 96% 95% 93% 93%
96% 96% 97% 96% 95% 93% 92%
96% 95% 96% 93% 94% 91% 91%
96% 95% 96% 93% 92% 92% 92%
95% 94% 95% 92% 86% 82% 93%

[(BARIRZ 4 K = 7HBE]

08
18
28
38
e
58
685
78
8B
9B

1085

1185

1285

138

1485

150

168

1785

1885

1985

2 085

2 18

2 205

2 30

2R248 2R25H 2H26H 2R27H 2RZ28H 3A1H 3A2H
AR XIEH KKEH AEER Ea ] +EEH HEER
97% 98% 97% 98% 100% 97% 97%
97% 98% 98% 97% 97% 99% 98%
97% 95% 97% 98% 97% 98% 98%
97% 99% 97% 98% 99% 99% 98%
95% 97% 97% 95% 99% 95% 94%
92% 96% 97% 97% 98% 99% 90%
96% 100% 97% 99% 99% 100% 97%
97% 99% 99% 98% 99% 99% 99%
100% 99% 100% 99% 98% 99% 98%
98% 98% 99% 99% 99% 99% 98%
99% 99% 100% 99% 99% 99% 99%
100% 98% 98% 99% 100% 99% 100%
98% 99% 98% 99% 98% 98% 99%
99% 99% 98% 100% 99% 99% 97%
98% 99% 99% 99% 99% 99% 99%
98% 99% 97% 99% 99% 98% 98%
99% 99% 99% 99% 98% 99% 97%
99% 98% 99% 98% 99% 97% 99%
99% 98% 99% 99% 99% 98% 99%
98% 99% 100% 99% 98% 98% 97%
98% 99% 99% 98% 98% 99% 98%
100% 99% 99% 99% 99% 100% 98%
98% 99% 100% 98% 98% 98% 99%
99% 98% 99% 100% 98% 99% 98%
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[(BARRZ 4 K = 7FRET) [(BARRRZ 4§ = 7HaE]
2R248 2R25H 2H26H 2R27H 2RH28H 3A1H 3H2H
AR XEEH kEEH REER =R TR HIEH AR XIEH kEH AEER Ea ] +EER HEER
0 B 95% 95% 95% 95% 90% 2% 87% 0 k¥ 95% 94% 95% 97% 93% 95% 90%
185 95% 97% 96% 93% 95% 64% 85% 155 94% 92% 99% 96% 95% 95% 90%
2B 95% 97% 96% 96% 94% 60% 82% 2 k5 88% 97% 87% 97% 100% 93% 91%
38 94% 95% 97% 97% 94% 75% 87% 3 84% 100% 93% 95% 100% 96% 96%
4 F5 92% 94% 92% 92% 96% 94% 89% 4 B5 88% 95% 94% 100% 98% 94% 96%
5K 95% 96% 93% 94% 94% 93% 93% 5 B 90% 98% 94% 96% 94% 95% 94%
6 BF 97% 97% 96% 98% 96% 97% 96% 6 k¥ 93% 97% 98% 97% 99% 99% 94%
7B 97% 97% 97% 97% 96% 98% 99% 7E 84% 97% 99% 97% 99% 99% 100%
8 96% 98% 97% 98% 94% 98% 98% 8 k¥ 87% 99% 97% 99% 97% 99% 100%
9 F¥ 98% 98% 98% 98% 97% 98% 99% 9 K¥ 93% 99% 99% 100% 98% 100% 99%
108 97% 98% 98% 97% 97% 97% 97% 10K 97% 97% 98% 96% 99% 98% 97%
118 98% 97% 97% 98% 96% 96% 97% 118 100% 99% 98% 95% 95% 95% 95%
128 98% 98% 96% 97% 97% 95% 95% 12K 96% 95% 96% 96% 95% 97% 99%
136 98% 97% 97% 96% 96% 95% 94% 138 96% 97% 97% 96% 98% 98% 100%
148 97% 98% 96% 96% 95% 95% 95% 148 98% 96% 99% 99% 97% 99% 99%
158 96% 95% 96% 96% 94% 93% 92% 158 98% 97% 98% 96% 98% 98% 97%
160 94% 94% 95% 94% 92% 88% 88% 1 6K 94% 92% 97% 98% 95% 95% 96%
178 81% 84% 83% 82% 2% 64% 7% 178 94% 95% 95% 90% 93% 90% 95%
18K T7% 82% 80% 76% 58% 61% 82% 1 8K 91% 92% 94% 92% 88% 90% 94%
198 93% 93% 92% 89% 84% 80% 85% 198 89% 95% 97% 95% 94% 94% 92%
2085 95% 97% 96% 93% 91% 88% 86% 208 93% 95% 96% 95% 95% 94% 93%
21K 96% 96% 95% 91% 89% 85% 90% 2 185 94% 97% 98% 93% 94% 94% 94%
2285 92% 98% 96% 89% 88% 88% 91% 228 97% 93% 93% 95% 97% 94% 93%
238 93% 96% 93% 89% 79% 86% 93% 2 3§ 89% 89% 97% 94% 91% 89% 95%
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[(BA&RRZ 14 K> = 7BItAET] [BAMZ 14 K « 7RItA#E]
28248 28258 28268 28278 2B288 3B1E  3A2A
BEE  XkEH KEH ARE £EB i1EB  HER AEH  kEH KkEB AEBE £ER 1ER  BEH
OB | 93% 95% 95% 89% 93% 72% 79% 0B | 95% 96% 97% 95% 97% 95% 96%
18 | 94% 95% 95% 90% 93% 60% 75% 1B | 94% 96% 100% 99% 100% 98% 96%
28 | 95% 95% 96% 95% 95% 59% 77% 28 | 93% 96% 97% 98% 97% 98% 95%
38 | 93% 96% 96% 95% 94% 70% 85% 3B | 95% 97% 98% 99% 95% 97% 91%
AR | 94% 94% 94% 94% 94% 85% 85% AB | 93% 91% 91% 97% 92% 96% 93%
58 | 95% 96% 97% 96% 95% 92% 86% 58 | 95% 95% 96% 97% 98% 97% 85%
68 | 97% 96% 97% 97% 96% 95% 96% 68 | 97% 98% 98% 96% 98% 97% 94%
TH | 96% 96% 97% 96% 95% 97% 98% 7H | 98% 97% 97% 97% 98% 98% 98%
8K | 94% 95% 97% 97% 86% 98% 99% 8H | 98% 99% 98% 99% 99% 99% 98%
oRF | 98% 98% 98% 98% 92% 98% 98% omF | 99% 98% 99% 99% 98% 99% 98%
108 98% 98% 98% 98% 96% 97% 96% 108 99% 98% 98% 98% 99% 99% 98%
118 97% 98% 97% 97% 97% 97% 96% 118| 98% 93% 98% 98% 98% 99% 96%
128 96% 98% 96% 96% 97% 96% 93% 128 97% 93% 97% 97% 96% 97% 95%
138 97% 98% 97% 97% 97% 96% 93% 138| 97% 97% 98% 97% 98% 95% 96%
14| 96% 97% 97% 95% 96% 95% 90% 148 99% 97% 97% 98% 97% 98% 97%
158 95% 96% 96% 94% 94% 93% 86% 158 97% 96% 99% 98% 96% 96% 97%
168 89% 93% 92% 91% 89% 82% 77% 168| 94% 97% 97% 98% 97% 92% 97%
178 75% 80% 78% 79% 64% 62% 67% 178| 96% 96% 96% 96% 96% 68% 94%
18| 74% 76% 76% 74% 54% 62% 68% 188| 98% 95% 95% 96% 95% 74% 88%
198 | 88% 90% 89% 85% 73% 76% 74% 198| 97% 97% 97% 98% 95% 92% 94%
208 | 93% 94% 93% 82% 81% 76% 73% 208 95% 98% 96% 98% 98% 95% 96%
218 |  93% 94% 92% 86% 84% 81% 81% 2 18| 96% 98% 98% 97% 97% 96% 94%
2285|  96% 96% 93% 90% 89% 87% 91% 228|  95% 96% 94% 97% 96% 95% 93%
238F|  96% 95% 93% 93% 86% 84% 94% 238 95% 95% 96% 96% 95% 95% 92%




	スライド 0: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 1: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 2: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 3: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 4: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 5: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 6: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 7: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 8: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 9: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 10: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の実施事業者数
	スライド 11: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 12: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 13: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 14: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 15: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 16: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 17: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 18: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 19: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 20: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 21: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 22: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 23: 日本版ライドシェア（道路運送法第78条第3号の自家用車活用事業）の稼働状況
	スライド 24: マッチング率
	スライド 25: マッチング率（札幌交通圏）
	スライド 26: マッチング率（仙台市）
	スライド 27: マッチング率（県南中央交通圏）
	スライド 28: マッチング率（千葉交通圏）
	スライド 29: マッチング率（特別区・武三交通圏）
	スライド 30: マッチング率（京浜交通圏）
	スライド 31: マッチング率（名古屋交通圏）
	スライド 32: マッチング率（京都市域交通圏）
	スライド 33: マッチング率（大阪市域交通圏）
	スライド 34: マッチング率（神戸市域交通圏）
	スライド 35: マッチング率（広島交通圏）
	スライド 36: マッチング率（福岡交通圏）

